

1726万! 他夹在手机壳里半个月

1726万,“夹”在手机壳里十几天,好几次还差点丢了,整整半个月后才发现!这位金华“马大哈”终于现身。

被他夹在手机壳里的,其实是一张中了1726万大奖的体彩大乐透彩票。这张彩票早在4月22日就中奖了,由于是追加的复式投注,单票获奖金共1726万余元!

当工作人员问及怎么没有在第一时间来领奖时,中奖者张先生也显得有些后怕:“我前两天才发现自己中奖了!”原来,张先生当天买完这期大乐透之后,一直用手机壳将彩票夹在手机背面,就没把这件事放在心上。“那天路过体彩店,就买着玩玩,图个彩头。前两天又路过这家体彩店的时候,才记起来之前买的彩票。”

张先生说自己有个习惯,拿着手机的时候喜欢去抠手机壳,夹在里面的彩票好几次掉在地上。浙江体彩在此也提醒大家,一定要好好保管彩票,别错过了大奖哦!

张先生的中奖彩票为一张追加投注的“6+3”复式票,看起来像一位资深购彩者呢!不过,张先生却说:“这是我近两年来第一次买彩票,选号也是想到什么就打了。”幸运总是来得那么突然,没想到就这样中了大奖!

张先生说,这两年第一次买彩票就中大奖,这是好运的开始,以后他还会继续购买大乐透,支持体彩,“毕竟支持体彩,也是支持公益事业。”现在大乐透正在进行9.9亿元大派奖,只要追加就能参加,张先生表示会继续采用追加投注,争取再次收获幸运。



至于奖金怎么安排,张先生透露:“家里有两个儿子,要好好栽培他们,还要孝敬家里的老人,家人好才最重要。”

金万君

这几个杭州人“锦鲤附体”啦

体彩顶呱刮即开票“锦鲤”上市,从5月15日起浙江体彩开启“购彩遇锦鲤、好运又有礼”活动。活动期间,在浙江体彩实体店购买任意面值的锦鲤系列即开型体育彩票,刮开覆膜出现“鸿运”、“如意”、“吉祥”、“兴旺”字样或指定奖级,即可获得相应奖品。

或许真的是锦鲤带来的好运气,活动第一天不少购彩者就中得额外奖品。

在余杭区黄湖镇通达路6号的3301008582体彩实体店,有位徐先生在锦鲤5元票中刮出10万元大奖,额外获得华为手机一部——耿先生是杭州地区首位获得活动福利的幸运儿,兑奖前,他还不太确定是不是真的能拿到手机。没想到真的领到了,徐

先生喜上加喜,连说是沾了锦鲤的好运。

富阳区一家体彩实体店,也有幸运购彩者在顶呱刮锦鲤10元票中刮出了万元大奖,额外获得华为手机一部!中奖的是一位年轻小伙,他看到朋友圈里的锦鲤活动,就去实体店把每个面值的锦鲤票都试着刮了一下,首次尝试新票就命中万元奖金,同时获赠华为手机,可以说是锦鲤附体,非常幸运!

杭州下城区百井坊巷5号的3301002020体彩实体店也传出喜讯,有购彩者在锦鲤5元票中刮出“鸿运”字样,获得1000元苏宁卡。据销售员介绍,这位购彩者刮的过程中还不知道自己中奖了,幸好检查了一遍,他才知道自己“鸿运当头”!



活动将持续到6月21日,额外的幸运,双倍的快乐与美好,我们和“锦鲤”一起在体彩实体店等你!

浙彩

中了627万,平湖男子以为是10块

5月17日,双色球2020038期开奖,嘉兴的苗先生(化名)当晚就发现自己买的好几个红球号码和蓝球都对上了,不过他没细看,以为自己只中了10元,“当时没有仔细核对,觉得这么随意买的10块钱不可能中大奖,就继续看电视。”没想到,好运气已经悄然降临!

第二天,苗先生看到自己买彩票的那家店挂起了中一等奖627万的横幅,赶紧小跑回家,找到彩票一对,没错,中了头奖!

苗先生回忆,5月17日下午,他在平湖市黄姑镇建设东路闲逛时,碰见一家福利彩票店,看到不少人在购彩,就进去花10元随便机选了5注双色球,627万大奖就这样在不经意间被他揽入怀中。

“一打开机器屏幕,就跳出了中奖的消息,我这

心里哟,激动得不得了!”苗先生购买彩票的那家投注站,平湖市黄姑镇建设东路38号33065402投注站负责人徐卫,在大奖中出次日到店开门营业,打开电脑看到中奖的消息后,他开心得犹如自己中了大奖一般。

徐卫说,自己这个投注站已经开了十来年,今年是第一次传出这么好的消息。当天早上,他第一时间联系商家制作报喜横幅,希望与路过投注站的每一个人分享这个喜讯,也提振一下因为疫情影响而有些低落的士气。

“我自己也是一位老彩民,很能体会这种喜悦的心情。”徐卫笑着说,周边的商家和居民都知道了这个好消息,一上午就来了不少新面孔,大家都想沾沾喜气。

5月19日,苗先生现身浙江省福彩中心办理兑奖手续,陪他一起从嘉兴赶来的不仅有妻子,还有姐姐和弟弟。一家人的脸上洋溢着幸福的笑容。

苗先生到嘉兴工作已经超过十年。2008年,他喜欢上双色球,但购买频次并不高,方式也很简单,偶尔想起来就花费10元机选5注。他心态很好,中不中奖不太放在心上,更不会花许多钱不理性购彩。面对这个大惊喜,他感慨地说:“这件事发生得太突然,我告诉老婆时,她跟我一样也是不敢相信。”

对于领奖后的计划,苗先生深思了一会,平静地说道:“我30多岁了,工作这些年还没有房子,回老家就准备买套房,给孩子提供好的教育条件,不至于像我们这样辛苦。”

张明楼 付梦婕

敬业金华白领,跑业务“带”回20万

为客户办理银行业务,自己却“顺带”中得20万元奖金?这样的好事发生在金华95后小伙小虞身上。

金华本地人小虞是典型的银行白领一族,日常奔波于金华各地,为客户办理银行业务。

5月20日上午,在金华人忙于抢消费券,在小情侣急着过“520”的特殊日子里,小虞照常勤勤恳恳地工作着。当天上午,他走进金华市婺城区寺前皇30号福彩店为投注站业主办理银行业务时,心血来潮捎带在这家店为自己买了20元共4张“百发百中”彩票。

运气还不错,小虞刮出了2个5元小奖,他没让

老板兑现,而是用这10元奖金又买了2张“百发百中”——这回,刮开其中一张,小虞就看到游戏1“猜球数”中,“我的球数”和“比赛结果”一模一样,并且“比赛结果”下方的数字是“200000元”!

投注站负责人告诉他中了20万元,小虞才确认自己中大奖这个事实。当天下午2点,金华市福彩中心工作人员一上班,小虞便来办理兑奖手续。当工作人员夸奖他20元成本中得20万元大奖的好运时,小虞开心地说道:“我原本估摸着运气好点个午饭钱的小奖,没成想还能顺道中个20万大奖!”

吕悦明

